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�
ಾಗ 1   

1. ಸ
*ಾದ +ೇ,	ೆಗ,-ೆ T ಎಂದು ಮತು' ತಪ"0 +ೇ,	ೆಗ,-ೆ F ಎಂದು ಬ�ೆ3
. 

1a. ಎರಡು ಧನ ಪ��ಾ�ಂಕಗಳನು� ಕೂ9:ಾಗ ನಮ-ೆ ಧನ ಪ��ಾ�ಂಕ 

:ೊ�ೆಯುತ':ೆ.  

      1b. (–10) + 3 = 10 – 3 = 7 

2. ಸ
*ಾದ ಉತ'ರವನು� ಆ<= >ಾ9. 

2a. ?ೕ9ರುವ �@ಾ�ಸದAB ಮುಂCನ ಮೂರು ಅಂEಗಳ),  

15, 10, 5, 0, _____, _____, _____. 

a) 5, 10, 15 

b) 4, 5, 6 

c) -5, -10, -15 

d)-4, -5, -6 

2b. 137 ಮತು' – 354 ರ Fತ'ವ"…… 

a)  223 

b) -223 

c) 491 

d) -491 

3. GಟI ಸJಳಗಳನು� ತುಂG�: 

3a. *ಾವ":ೇ ಪ��ಾ�ಂಕ ‘a’ ನ ಸಂಕಲನ ��ೋಮವ", _________________. 

3b. ಒಂದು ಧನ ಮತು' ಒಂದು ಋಣ ಪ��ಾ�ಂಕವನು� ಕೂ9:ಾಗ @ಾವ" ಅವ"ಗಳ ವ�Pಾ�ಸವನು� 

ಬ�ೆಯುPೆ'ೕQೆ ಮತು' ________________ ಪ��ಾ�ಂಕದ S+ೆ�ಯನು� ಬ�ೆಯುPೆ'ೕQೆ. 

4. ಸ
*ಾT +ೊಂC�. 
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�ಾಲಂ 1 �ಾಲಂ 2  ಇAB ಉತ'
� 
a) (– 8) + (– 4) 1) -2 a)  

b) 15 – 8 + (– 9) 2) -29 b)  

c) 23 – 41 – 11 3) - 12 c)  

d) (– 3) + 7 – (19) 4)  20 d)  

e) 36 + (– 52) – (– 36) 5) -15 e)  

  

�
ಾಗ 2   

5. ಸಂ�ಾ��ೇ�ೆಯನು� ಬ�ೆದು –1 +ೆVಾWTರುವ ಪ��ಾ�ಂಕ 4 ಅನು� ಅದರ �ೕ�ೆ ಬ�ೆ3
. 

 

 

 

 

6. ಪ
XೕA� a – (– b) = a + b for a = 5, b = 6.  

 

 

 

 

7. �>ಾನYಂದು ಸಮುದZಮಟICಂದ 7000 m ಎತ'ರದAB +ಾ�ಾಡು ':ೆ. ಒಂದು ?C�ಷI ಹಂತದAB ಸಮುದZ 

ಮಟICಂದ 1300 m ಆಳದAB Pೇಲು 'ರುವ ಸ\ ಮ
ೕ] ನ �ೕಲ̂_ೆ-ೆ ಸ
*ಾT �>ಾನವ" +ಾರುತ':ೆ. 

ಅವ"ಗಳ ನಡು�ನ ಲಂಬದೂರ ಎಷುI? 
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8. ಒಂದು ರಸಪZaೆ� 	ಾಯ�ಕZಮದAB ಸ
*ಾದ ಉತ'ರಗ,-ೆ ಧ@ಾತ�ಕ ಅಂಕಗಳನು� ಮತು' ತbಾ0ದ 

ಉತ'ರಗ,-ೆ ಋ�ಾತ�ಕ ಅಂಕಗಳನು� ?ೕಡ�ಾಗುತ':ೆ. cಾd ಅನುಕZಮQಾT ಐದು ಸುತು'ಗಳAB ಪ_ೆದ 

ಅಂಕಗಳ) 25, – 5, – 10, 15 ಮತು' 10 ಆದ�ೆ ಅವನ ಅಂ ಮ ಅಂಕ ಎಷುI? 

 

 

 

�
ಾಗ 3  

9. ಈ ಸಂ�ಾ��ೇ�ೆಯನು� ಗಮ?� 	ೆಳTನ ಪZaೆ�ಗ,-ೆ ಉತ'
�: 

 

 

gೆಂಗಳh
ನABನ Pಾಪ>ಾನ  

ಊjಯABನ Pಾಪ>ಾನ  

ಲಹುk �0jಯABನ Pಾಪ>ಾನ  

ಅ  +ೆಚುW ಮತು' ಅ  ಕ9� Pಾಪ>ಾನದ 
ಪZ:ೇಶಗಳ ಉಷnPೆಯABನ ವ�Pಾ�ಸ 

 

XZೕನಗರ ಮತು' X>ಾB ಈ ಎರಡೂ ಪZ:ೇಶಗಳ 
ಒoಾI�ೆ ಉಷnPೆಯು X>ಾBದ ಉಷnPೆTಂತ 
ಕ9� ಎಂದು +ೇಳಬಹು:ೆ?  

 

 

10.  	ೆಳTನದುp >ಾ*ಾ VೌಕQೆ @ೋ9. (>ಾ*ಾ Vೌಕದ ಅಡrsಾಲು ಮತು' ಕಂಬsಾಲು ಒಂ:ೇ Fತ'ವನು� 

+ೊಂCರುತ':ೆ.) 

 

ಲಹುk �0j XZೕನಗರ X>ಾB  ಊj gೆಂಗಳhರು 


